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Выписка из Протокола заседания Дисциплинарного комитета 

НП СРО «Деловой Союз Оценщиков» №7/23
Дата проведения заседания – 18 июля 2023 г.

Место проведения заседания – г. Москва, ул. Большая Якиманка, д.31, оф.203, для подключения посредством ВКС – площадка Мираполис.
Присутствовали:

1. Еценков А.В. - член Дисциплинарного Комитета по видеоконференцсвязи

2. Демченко А.А.- член Дисциплинарного Комитета по видеоконференцсвязи

3. Курепов М.М. - член Дисциплинарного Комитета по видеоконференцсвязи

4. Подколзин О.А. - член Дисциплинарного Комитета по видеоконференцсвязи

4 Члена Дисциплинарного комитета Некоммерческого партнерства саморегулируемой организации оценщиков «Деловой Союз Оценщиков» (далее НП СРО «ДСО») по видеоконференцсвязи (Еценков А.В., Демченко А.А., Курепов М.М., Подколзин О.А.).
Принимали участие в заседании без права голоса: Ворончихин Демиан Валерьевич – Председатель Президиума НП СРО «ДСО», Царькова Екатерина Дмитриевна – Исполнительный директор НП СРО «ДСО», Салтыкова Татьяна Юрьевна – Руководитель Комитета по контролю НП СРО «ДСО», Насибулина Динара Мансуровна – Главный специалист Отдела ведения реестра НП СРО «ДСО».
Кворум для проведения заседания в соответствии с действующим законодательством РФ и Положением о Дисциплинарном комитете имеется, заседание Дисциплинарного комитета НП СРО «ДСО» правомочно принимать решения.

Повестка Дня:

1. Выборы председателя и назначение секретаря заседания Дисциплинарного комитета 
НП СРО «ДСО».

2. Рассмотрение Заявления (Возражения) от ОАНО «Финансово-экономическая школа» за исх. №109 от 05.07.2023 г. (вх. № 983.00 от 06.07.2023 г.) на обжалование результатов рассмотрения жалобы ОАНО «Финансово-экономическая школа» за исх. №98 от 31.05.2023 г. (вх. № 798.00 от 31.05.2023 г.) на деятельность оценщика члена НП СРО «ДСО» Буркина Олега Анатольевича, реестровый номер 0712, отраженных в акте внеплановой проверки б/н от 28.06.2023 г.
3. Рассмотрение результатов внеплановой проверки оценщика-члена НП СРО «ДСО» Буркина Олега Анатольевича, реестровый номер 0712, по жалобе от ОАНО «Финансово-экономическая школа» за исх. №98 от 31.05.2023 г. (вх. № 798.00 от 31.05.2023 г.) и дела о применении мер дисциплинарного воздействия.
4. Рассмотрение результатов внеплановой проверки оценщика-члена НП СРО «ДСО» Тимершина Дамира Радиковича, реестровый номер 0443, по обращению от Минэкономразвития России за исх.  №Д20и-16953 от 29.05.2023 г. (вх. №792,00 от 30.05.2023 г.), содержащее копию обращения (жалобы) Тукаева Альберта Ринатовича (далее – заявитель) на отчет об оценке от 23.03.2022 г. №К-29231, и дела о применении мер дисциплинарного воздействия.
5. Рассмотрение результатов внеплановой проверки оценщика-члена НП СРО «ДСО» Сабирова Наиля Рустемовича, реестровый номер 1015, по жалобе от Министерства земельных и имущественных отношений Республики Татарстан в лице представителя по доверенности Шагеева Тимура Шамилевича за исх. №1-30/8250 от 25.05.2023 г. (вх. № 792.00 от 30.05.2023 г.) на отчет об оценке от 16.02.2022 г. №265-0222 и дела о применении мер дисциплинарного воздействия.
6. Рассмотрение Заявления от ГБУ «Центр имущественных платежей» по доверенности от Департамента городского имущества города Москвы за исх. №13-5/23 от 15.06.2023 г. (вх. №885,00 от 24.04.2023 г.) на деятельность оценщика члена НП СРО «ДСО» Кудрявцева Евгения Вячеславовича, реестровый номер 1025, отраженных в акте внеплановой проверки б/н от 01.06.2023 г. от 19.06.2023 г.) на обжалование результатов рассмотрения жалобы ГБУ «Центр имущественных платежей» по доверенности от Департамента городского имущества города Москвы за исх. №13-3/23 от 20.04.2023 г. (вх. №586,00
По первому вопросу повестки дня:

СЛУШАЛИ: Царькову Е.Д. - О выборе председателя заседания Дисциплинарного комитета НП СРО «ДСО» – Демченко А.А. и назначении секретаря – Салтыковой Т.Ю.

ГОЛОСОВАЛИ: «ЗА» – ЕДИНОГЛАСНО. 

РЕШИЛИ: Избрать председателем заседания Дисциплинарного комитета НП СРО «ДСО» Демченко А.А.; Назначить секретарем заседания – Салтыкову Т.Ю.
По второму вопросу повестки дня:

ПРИСУТСТВОВАЛИ:
Оценщик: Да
Заявитель: Нет
РАССМОТРЕЛИ: Заявление (Возражения) от ОАНО «Финансово-экономическая школа» за исх. №109 от 05.07.2023 г. (вх. № 983.00 от 06.07.2023 г.) на обжалование результатов рассмотрения жалобы ОАНО «Финансово-экономическая школа» за исх. №98 от 31.05.2023 г. (вх. № 798.00 от 31.05.2023 г.) на деятельность оценщика члена НП СРО «ДСО» Буркина Олега Анатольевича, реестровый номер 0712, отраженных в акте внеплановой проверки б/н от 28.06.2023 г.
Нарушения, указанные в жалобе, не были подтверждены.

(Акт внеплановой проверки б/н от 28.06.2023 г.).
ГОЛОСОВАЛИ: «ЗА» – ЕДИНОГЛАСНО. 

РЕШИЛИ:
Факты, указанные в заявлении на обжалование результатов рассмотрения жалобы, членами Дисциплинарного комитета не подтвердились.

На основании вышеизложенного, руководствуясь ст. ст. 24,3, 24.4 Федерального закона №135-ФЗ «Об оценочной деятельности в РФ» от 29.07.1998 г., Приказом Минэкономразвития России №718 от 29 октября 2020 г., членами Дисциплинарного комитета принято решение отказать в удовлетворении заявления (Возражения) от ОАНО «Финансово-экономическая школа» за исх. №109 от 05.07.2023 г. (вх. № 983.00 от 06.07.2023 г.) на обжалование результатов рассмотрения жалобы ОАНО «Финансово-экономическая школа» за исх. №98 от 31.05.2023 г. (вх. № 798.00 от 31.05.2023 г.) на деятельность оценщика члена НП СРО «ДСО» Буркина Олега Анатольевича, реестровый номер 0712, отраженных в акте внеплановой проверки б/н от 28.06.2023 г.

По третьему вопросу повестки дня:

ПРИСУТСТВОВАЛИ:
Оценщик: Да
Заявитель: Нет
СЛУШАЛИ: Салтыкову Т.Ю. о рассмотрении результатов внеплановой проверки, осуществленной Комитетом по контролю НП СРО «ДСО», в отношении оценщика-члена НП СРО «ДСО» Буркина Олега Анатольевича, реестровый номер 0712, по жалобе от ОАНО «Финансово-экономическая школа» за исх. №98 от 31.05.2023 г. (вх. № 798.00 от 31.05.2023 г.).
Нарушения, указанные в жалобе, не были подтверждены.

(Акт внеплановой проверки б/н от 28.06.2023 г.).
Члены Дисциплинарного комитета НП СРО «ДСО» поддержали выводы, изложенные в результатах исследования фактов, указанных в жалобе.
ГОЛОСОВАЛИ: «ЗА» – ЕДИНОГЛАСНО. 

РЕШИЛИ:

В соответствии с под. 3) п. 60 Приказа Минэкономразвития России №718 от 29 октября 2020 г. 
процедура рассмотрения дела о применении мер дисциплинарного воздействия подлежит прекращению в случае неподтверждения дисциплинарным комитетом фактов нарушения членом саморегулируемой организации оценщиков требований Федерального закона об оценочной деятельности, федеральных стандартов оценки, иных нормативных правовых актов Российской Федерации в области оценочной деятельности, стандартов и правил оценочной деятельности, правил деловой и профессиональной этики, содержащихся в жалобе.

На основании вышеизложенного, руководствуясь ст. ст. 24,3, 24.4 Федерального закона №135-ФЗ «Об оценочной деятельности в РФ» от 29.07.1998 г., Приказом Минэкономразвития России №718 от 29 октября 2020 г., Положением «О Комитете по контролю за осуществлением оценочной деятельности членами НП СРО «ДСО», а также Положением «О Дисциплинарном комитете НП СРО «ДСО» членами Дисциплинарного комитета принято решение прекратить процедуру рассмотрения дела о применении мер дисциплинарного воздействия по жалобе ОАНО «Финансово-экономическая школа» за исх. №98 от 31.05.2023 г. (вх. № 798.00 от 31.05.2023 г.) в отношении оценщика-члена НП СРО «ДСО» Буркина Олега Анатольевича, реестровый номер 0712.

По четвертому вопросу повестки дня:

ПРИСУТСТВОВАЛИ:
Оценщик: Нет
Заявитель: Тукаев Альберт Ринатович
СЛУШАЛИ: Салтыкову Т.Ю. о рассмотрении результатов внеплановой проверки, осуществленной Комитетом по контролю НП СРО «ДСО», в отношении оценщика-члена НП СРО «ДСО» Тимершина Дамира Радиковича, реестровый номер 0443, по обращению от Минэкономразвития России за исх.  №Д20и-16953 от 29.05.2023 г. (вх. №792,00 от 30.05.2023 г.), содержащее копию обращения (жалобы) Тукаева Альберта Ринатовича (далее – заявитель) на отчет об оценке от 23.03.2022 г. №К-29231.

Нарушения, указанные в обращении, не были подтверждены.

(Акт внеплановой проверки б/н от 28.06.2023 г.).
СЛУШАЛИ: Тукаева Альберта Ринатовича, по замечаниям, указанным в обращении.

СЛУШАЛИ: Царькову Е.Д. / Ворончихина Д.В. / Демченко А.А. / Еценкова А.В.
Члены Дисциплинарного комитета НП СРО «ДСО» поддержали выводы, изложенные в результатах исследования фактов, указанных в обращении.
ГОЛОСОВАЛИ: «ЗА» – ЕДИНОГЛАСНО. 

РЕШИЛИ:

В соответствии с под. 3) п. 60 Приказа Минэкономразвития России №718 от 29 октября 2020 г. 
процедура рассмотрения дела о применении мер дисциплинарного воздействия подлежит прекращению в случае неподтверждения дисциплинарным комитетом фактов нарушения членом саморегулируемой организации оценщиков требований Федерального закона об оценочной деятельности, федеральных стандартов оценки, иных нормативных правовых актов Российской Федерации в области оценочной деятельности, стандартов и правил оценочной деятельности, правил деловой и профессиональной этики, содержащихся в жалобе.

На основании вышеизложенного, руководствуясь ст. ст. 24,3, 24.4 Федерального закона №135-ФЗ «Об оценочной деятельности в РФ» от 29.07.1998 г., Приказом Минэкономразвития России №718 от 29 октября 2020 г., Положением «О Комитете по контролю за осуществлением оценочной деятельности членами НП СРО «ДСО», а также Положением «О Дисциплинарном комитете НП СРО «ДСО» членами Дисциплинарного комитета принято решение прекратить процедуру рассмотрения дела о применении мер дисциплинарного воздействия по обращению от Минэкономразвития России за исх.  №Д20и-16953 от 29.05.2023 г. (вх. №792,00 от 30.05.2023 г.), содержащее копию обращения (жалобы) Тукаева Альберта Ринатовича, в отношении оценщика-члена НП СРО «ДСО» Тимершина Дамира Радиковича, реестровый номер 0443.
По пятому вопросу повестки дня:

СЛУШАЛИ: Салтыкову Т.Ю. о рассмотрении результатов внеплановой проверки, осуществленной Комитетом по контролю НП СРО «ДСО», в отношении оценщика-члена НП СРО «ДСО» Сабирова Наиля Рустемовича, реестровый номер 1015, по жалобе от Министерства земельных и имущественных отношений Республики Татарстан в лице представителя по доверенности Шагеева Тимура Шамилевича за исх. №1-30/8250 от 25.05.2023 г. (вх. № 792.00 от 30.05.2023 г.) на отчет об оценке от 16.02.2022 г. №265-0222.
Нарушения, указанные в жалобе, не были подтверждены.

(Акт внеплановой проверки б/н от 28.06.2023 г.).
Члены Дисциплинарного комитета НП СРО «ДСО» поддержали выводы, изложенные в результатах исследования фактов, указанных в жалобе.
ГОЛОСОВАЛИ: «ЗА» – ЕДИНОГЛАСНО. 

РЕШИЛИ:

В соответствии с под. 3) п. 60 Приказа Минэкономразвития России №718 от 29 октября 2020 г. 
процедура рассмотрения дела о применении мер дисциплинарного воздействия подлежит прекращению в случае неподтверждения дисциплинарным комитетом фактов нарушения членом саморегулируемой организации оценщиков требований Федерального закона об оценочной деятельности, федеральных стандартов оценки, иных нормативных правовых актов Российской Федерации в области оценочной деятельности, стандартов и правил оценочной деятельности, правил деловой и профессиональной этики, содержащихся в жалобе.

На основании вышеизложенного, руководствуясь ст. ст. 24,3, 24.4 Федерального закона №135-ФЗ «Об оценочной деятельности в РФ» от 29.07.1998 г., Приказом Минэкономразвития России №718 от 29 октября 2020 г., Положением «О Комитете по контролю за осуществлением оценочной деятельности членами НП СРО «ДСО», а также Положением «О Дисциплинарном комитете НП СРО «ДСО» членами Дисциплинарного комитета принято решение прекратить процедуру рассмотрения дела о применении мер дисциплинарного воздействия по жалобе Министерства земельных и имущественных отношений Республики Татарстан в лице представителя по доверенности Шагеева Тимура Шамилевича за исх. №1-30/8250 от 25.05.2023 г. (вх. № 792.00 от 30.05.2023 г.) в отношении оценщика-члена НП СРО «ДСО» Сабирова Наиля Рустемовича, реестровый номер 1015.

По шестому вопросу повестки дня:

РАССМОТРЕЛИ: Заявление от ГБУ «Центр имущественных платежей» по доверенности от Департамента городского имущества города Москвы за исх. №13-5/23 от 15.06.2023 г. (вх. №885,00 от 24.04.2023 г.) на деятельность оценщика члена НП СРО «ДСО» Кудрявцева Евгения Вячеславовича, реестровый номер 1025, отраженных в акте внеплановой проверки б/н от 01.06.2023 г. 
 от 19.06.2023 г.) на обжалование результатов рассмотрения жалобы ГБУ «Центр имущественных платежей» по доверенности от Департамента городского имущества города Москвы за исх. №13-3/23 от 20.04.2023 г. (вх. №586,00
Нарушения, указанные в жалобе, не были подтверждены.

(Акт внеплановой проверки б/н от 01.06.2023 г.).
ГОЛОСОВАЛИ: «ЗА» – ЕДИНОГЛАСНО. 

РЕШИЛИ:
Факты, указанные в заявлении на обжалование результатов рассмотрения жалобы, членами Дисциплинарного комитета не подтвердились.

На основании вышеизложенного, руководствуясь ст. ст. 24,3, 24.4 Федерального закона №135-ФЗ «Об оценочной деятельности в РФ» от 29.07.1998 г., Приказом Минэкономразвития России №718 от 29 октября 2020 г., членами Дисциплинарного комитета принято решение отказать в удовлетворении заявления от ГБУ «Центр имущественных платежей» по доверенности от Департамента городского имущества города Москвы за исх. №13-5/23 от 15.06.2023 г. (вх. №885,00 от 24.04.2023 г.) на деятельность оценщика члена НП СРО «ДСО» Кудрявцева Евгения Вячеславовича, реестровый номер 1025, отраженных в акте внеплановой проверки б/н от 01.06.2023 г. от 19.06.2023 г.) на обжалование результатов рассмотрения жалобы ГБУ «Центр имущественных платежей» по доверенности от Департамента городского имущества города Москвы за исх. №13-3/23 от 20.04.2023 г. (вх. №586,00
Демченко А.А.– Председатель заседания Дисциплинарного Комитета_______________

Салтыкова Т.Ю. – Секретарь заседания Дисциплинарного Комитета_______________
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